

头条

国防部回应美国防授权法案:

# 立即停止干涉中国内政 不得实施法案涉华消极条款

据新华社电 针对美方签署包含多项涉华消极条款的法案一事,国防部新闻发言人吴谦26日表示,中国军队对此坚决反对,中方已向美方提出严正交涉,敦促美方摒弃冷战思维和霸权逻辑,立即停止干涉中国内政,不得实施法案涉华消极条款。

美国当地时间12月20日,美方签署2020财年国防授权法案。吴谦说,该法案涉华内容充斥冷战思维,渲染中美竞争,炒作所谓“中国军事威胁”,包含涉台、涉港、涉疆等多项消极条款,粗暴干涉中国内政,严重违反一

个中国原则和中美三个联合公报规定,破坏中美两国两军关系发展,损害中美互信与合作。中国军队对此坚决反对,中方已向美方提出严正交涉。

吴谦表示,台湾是中国领土不可分割的一部分。台湾问题是中国内政,事关中国核心利益和中国人民民族感情,不容任何外来干涉。

“我们坚决反对任何国家与台湾开展任何形式的官方往来和军事联系,我们绝不允许任何人、在任何时候、以任何形式把台湾从中国分裂出去。”吴谦说,美方妄图“以台制华”,

完全是痴心妄想。

他表示,美方公然插手香港和新疆事务,以种种借口干涉中国内政,破坏香港繁荣稳定,抹黑中国反恐和去极端化努力,严重违反国际法和国际关系基本准则,“手段卑劣、用心险恶”。他强调,美方任何以此遏制中国发展的图谋都不会得逞,到头来只会是搬起石头砸自己的脚。

“我们敦促美方摒弃冷战思维和霸权逻辑,立即停止干涉中国内政,不得实施法案涉华消极条款,以实际行动维护中美两国两军关系大局。”吴谦补充道。

图像

26日,今年唯一一次日环食天象现身天宇。由于不处在环食带内,我国全境只能看到不同程度的日偏食,且越往南食分(月亮遮住太阳直径的比例)越大。

当太阳、月球和地球排成一条直线,月球位于两者之间时就会发生日食天象。日食又分全食、环食和偏食。除了天津之外,我国北京、四川、福建、辽宁、广东、海南等地的公众都对这一难得的天象进行了观测。

新华社发

“天狗吃日”  
如期上演



■在福州市拍摄的日偏食。

军事 中俄伊举行海上联演

据新华社电 在26日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人吴谦就中俄伊海上联演等回答了中外记者提问。吴谦说,根据中国、俄罗斯、伊朗三国军队达成的共识,中俄伊海上联合演习将于12月27日至30日在阿曼湾地区举行。中国海军派西宁号导弹驱逐舰参加。此次演习旨在深化三国海军之间的交流合作,展示三方共同维护世界和平与海上安全、积极构建“海洋命运共同体”的良好意愿和能力。

“这次演习是中伊俄三国开展的正常军事交往活动,符合相关国际法和国际惯例,与地区形势没有必然联系。”吴谦说。

时事 俄将用自家船  
铺设“北溪-2”管道

据新华社电 俄罗斯消息人士说,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京表态,俄罗斯拥有铺管船,将用于铺设“北溪-2”项目剩余管道,完成这一项目。

俄罗斯《生意人报》26日援引消息人士的话报道,普京25日与俄罗斯商界人士会谈。普京说,受美国制裁影响,管道铺设将延长数月完工。俄罗斯自有铺管船将投入使用。

瑞士全海洋公司先前使用两艘铺管船铺设管道。美国发起制裁后,全海洋公司21日宣布暂停有关活动。

路透社报道,俄罗斯天然气工业股份公司2016年购入一艘铺管船,用作“备选”,以防欧洲企业停工。这一铺管船现在俄罗斯纳霍德卡港。

俄罗斯天然气工业股份公司消息人士说,俄罗斯铺管船的铺设速度将慢于全海洋公司铺管船。

# 生活在 主城区公园里

升级版之作 全新6栋现正热销

80-101m<sup>2</sup><sup>建面约</sup>灵动乐氧空间

020 8251 8888

FUTURE CITY  
佳兆业·未来城

标准地名: 广州国际玩具城  
主城区·地铁旁·体育公园大社区

年末  
限时优惠  
感恩回馈



Kaisa  
佳兆业

香港联交所上市企业 1638

地址:广州市黄埔区开创大道与黄埔东路交汇处(13号线南岗站旁)

本资料仅为形象推广之用,不作为要约或承诺。一切以最终签署的买卖合同为准。丁发肖负责法律咨询并为项目的法律顾问,执业证号:穗律师(2012)第153号。开发商:广州国际玩具城有限公司。广州佳兆业置业有限公司。建设单位:广州国际玩具城有限公司。广告发布日期:2019年12月26日。广告批文:20191226。广告编号:20191226。